

ERRATA

Dans l'article « Dette et déficit gouvernementaux » de R. Eisner et P. J. Pieper, paru dans le numéro 3 de la revue, il faut lire :
à la page 30, ligne 7 :

« P_A et P_B = les variations d'incides de prix de A et B... »

au lieu de :

« P_A et P_B = les incides de prix de A et B... »

Dans l'article « On the Efficacy of Fiscal Policy » de J. Eichberger, paru dans le même numéro, il faut lire :
à la page 157 [partie (ii) du Theorem] :

$$\lambda_\gamma \begin{matrix} \geq \\ < \end{matrix} 0 \text{ if and only if } l'_q m'_\xi - l'_\xi (m'_q + m^c_q) \begin{matrix} \leq \\ > \end{matrix} 0.$$

au lieu de :

$$\lambda_\gamma \begin{matrix} \geq \\ < \end{matrix} 0 \text{ if and only if } l'_q m'_\xi - l'_\xi (m^c_q + m^f_q) \begin{matrix} \geq \\ < \end{matrix} 0.$$

et à la page 159 (4^e alinéa) :

$$\lambda_\gamma \begin{matrix} \geq \\ < \end{matrix} \Leftrightarrow l'_q m'_\xi - l'_\xi (m^c_q + m^f_q) \begin{matrix} \leq \\ > \end{matrix} 0,$$

au lieu de :

$$\lambda_\gamma \begin{matrix} \geq \\ < \end{matrix} \Leftrightarrow l'_q m'_\xi - l'_\xi (m^c_q + m^f_q) \begin{matrix} \geq \\ < \end{matrix} 0,$$